



**SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ PIATRA-NEAMȚ**  
Bd. Traian nr.1-3, Piatra-Neamț, Județul Neamț, Cod poștal 610136  
Tel: 0233219440 -centrala; 0233214039-secretariat; Fax - 0233216562  
CUI 2613362 [www.sjuneamt.ro](http://www.sjuneamt.ro) e-mail: [sjuneamt@sjuneamt.ro](mailto:sjuneamt@sjuneamt.ro)

Nr. 5934 din 28.02.2019

*COMUNICAT*

### *DREPTUL LA REPLICĂ,*

Cu privire la scrisoarea deschisă, transmisă presei de către domnul doctor Daniel Chiriță, medic primar urolog în cadrul Spitalului Județean de Urgență Neamț, facem următoarele precizări:

Problema dotării cu aparatură medicală în Spitalul Județean de Urgență Neamț persistă de mai mulți ani, Secția de Urologie nefiind singura care întâmpină astfel de neajunsuri. Facem însă precizarea că actuala echipă managerială, sprijinită de conducerea Consiliului Județean Neamț și de cea a Ministerului Sănătății, își dă tot interesul pentru a rezolva cât mai mult cu putință din nevoile cu care unitatea spitalicească se confruntă din perspectiva asigurării aparaturii. Dovada eforturilor sunt ultimele aparate care au ajuns în spital, sporind astfel creșterea calității actului medical. Fără a leza pe cineva dar nici acceptând reproșuri care nu se justifică, nu poate fi ignorată munca unor oameni în găsirea de soluții pentru aprobarea finanțării aparaturii medicale, necesare atât secției de urologie cât și altor secții!

Domnule doctor Daniel Chiriță, suntem convinși că fiecare echipă managerială a luat act de necesitățile care au fost sesizate de-a lungul timpului și nu se poate vorbi de rea-voință sau dezinteres!

Revenind la situația expusă, în presă au fost relatate aspecte reale privind dotarea secției de urologie cu echipamente medicale, însă este bine de știut și faptul că activitatea organizatorică și funcțională este reglementată, la nivel teritorial, de către Consiliul Județean Neamț și Direcția de Sănătate Publică Neamț, implicit de către Ministerul Sănătății, ca autoritate centrală.

Referitor la spațiile multiple gospodărești și pentru vestiare de la parterul Spitalului Județean de Urgență Neamț, de care domnul doctor susține că a fost „văduvit“, precizăm au fost folosite pentru înființarea unității de primire a urgentelor – UPU-SMURD.

În legătură cu aparatura despre care domnul doctor Daniel Chiriță a făcut vorbire în presă, precizăm că mai mult instrumentar medical a fost prins în lista de investiții atât din anul 2018 cât și cea din anul 2019. Lista a fost înaintată spre aprobare Consiliului Județean Neamț, cu toate că referatele dirijate conducerii nu au fost însoțite și susținute de o patologie statistic semnificativă pentru cele solicitate. Dar să spunem că acestea

sunt aspecte interne, de care preferăm să nu facem caz în presă!

În altă ordine de idei, trebuie să-i amintim domnului doctor că vestiarele pentru asistenții medicali au fost transferate de la Serviciul de Transfuzii la Secția Urologie în data de 28.01.2019 și doar finalizarea igienizării acestor spații a coincis, din păcate cu „disperarea unui medic“.

Ne exprimăm speranța că intenția domnului doctor nu a fost de a aduce deservicii spitalului în care își desfășoară activitatea de foarte mulți ani, ci a făcut-o din dorința de a putea lua cele mai bune decizii în cazul tuturor cazurilor medicale cu care se confruntă în secția pe care o conduce! De asemenea, gândim că dumnealui urmărește, prin demersul declanșat, să impulsioneze factorii de decizie pentru remedierea unor amănunte care nu permit desfășurarea activității medicale în cele mai bune condiții. Trecând peste aceste aspecte ce țin de baza materială, este esențial de precizat că în compensarea unor lipsuri este efortul conjugat al specialiștilor din Spitalul Județean de Urgență Neamț, a căror dedicație profesională reușește să mențină unitatea spitalicească în rândul unităților în care cei mai mulți dintre pacienți se declară mulțumiți de serviciile primite!

Precizăm că toate proiectele noastre pentru buna funcționare a spitalului se bucură de susținerea domnului Ionel Arsene, președintele Consiliului Județean Neamț, care manifestă tot timpul maximă atenție pentru soluționarea problemelor cu care ne confruntăm și caută să sprijine permanent propunerile pentru cele mai complexe și moderne dotări.

Sperând că am lămurit unele aspecte ce necesitau aceste precizări, vă asigur de întreaga noastră considerație și de respectul cuvenit eforturilor pe care le faceți în desfășurarea activității dumneavoastră!

**COMITETUL DIRECTOR  
AL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENTA NEAMT**